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EXERCÍCIOS – TRIGONOMETRIA
LIVRO “MATEMÁTICA – CIÊNCIAS E APLICAÇÕES” VOL 2 – G.IEZZI
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1) Calcule o comprimento do arco AB definido em uma circunferência de diâmetro 10cm por um ângulo central AÔB de 2 rad.
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2) Disponha em ordem crescente as seguintes medidas de ângulos:
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3) Seja 20cm o raio de uma circunferência. Calcule seu comprimento.
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4) Calcule o ângulo entre os ponteiros do relógio às 4 horas e 20 minutos.
5) Na figura, qual o percurso mais curto sobre as semi-

circunferências: AMB OU ADCEB?
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6) Escreva em graus e radianos as medidas os ângulos

 centrais formados na figura ao lado.
7) Um automóvel percorre 78,5m de uma curva, descrevendo um arco de 45º. Determine o raio da curva.
8) As duas polias da figura giram simultaneamente em torno dos respectivos centros, por estarem ligadas por uma correia inextensível. Quantos graus deve girar a maior polia para que a menor dê uma volta completa.

9) Um terreno triangular tem frentes de 6m e 8m em ruas que formam um ângulo de 75º. Qual é a área do terreno? Quanto mede o terceiro lado do terreno?
10) Qual a área de um triângulo retângulo isósceles cujo perímetro é 
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11) Determine a medida do ângulo x.

12) Calcule o perímetro do quadrilátero ABCD.

13) No triângulo cujos lados medem 9cm, 15cm e 21cm, qual a medida do maior ângulo interno em graus?
14) Calcule o perímetro de um paralelogramo cujas diagonais medem 
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e 10cm e formam um ângulo de 30º.
15) Prove que em todo triângulo ABC temos a = b.cos C + c.cos B.
16) Calcule as medidas dos ângulos B e C de um triângulo, sendo Â = 15º, a = 1 e b = 
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17) Calcule o valor de “x” no triângulo.
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